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Za?wiadczenie krok po kroku 

logujesz si? do serwisu e-US na podatki.gov.pl i wyra?asz zgod? na e-korespondencj?,
sk?adasz wniosek o wydanie za?wiadczenia, 
otrzymujesz elektroniczne za?wiadczenie w postaci pliku, 
pobierasz plik z zak?adki „Dokumenty otrzymane”,
plik przekazujesz do instytucji, która tego wymaga, np. poczt? elektroniczn?, na no?niku
danych czy za po?rednictwem systemu tej instytucji. 

Jakie za?wiadczenia mo?esz otrzyma? w e-US

o wysoko?ci dochodu podatnika w podatku dochodowym od osób fizycznych (ZAS-DF);
o wysoko?ci przychodu, dochodu, podatku nale?nego oraz sk?adek na ubezpieczenia wykazane
w podatku dochodowym od osób fizycznych (ZAS-DFU); 
o niezaleganiu w podatkach lub stwierdzaj?cego stan zaleg?o?ci (ZAS-W).

Aktualnie 73% za?wiadcze? o dochodach i 54% za?wiadcze? o niezaleganiu w podatkach jest
wydawanych w serwisie w ci?gu kilku minut. 
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Bez op?aty skarbowej

Za?wiadczenia wydawane w e-US nie podlegaj? op?acie skarbowej.

Jak bank czy uczelnia sprawdz? autentyczno?? za?wiadczenia 

pracownik instytucji korzystaj?cej z za?wiadczenia otrzymuje je w formie pliku
plik zawiera podpis elektroniczny w postaci:

kwalifikowanej piecz?ci Szefa Krajowej Administracji Skarbowej (KAS),
kwalifikowanego podpisu elektronicznego upowa?nionego pracownika urz?du
skarbowego

do zweryfikowania podpisu w e-za?wiadczeniu s?u?y us?uga na portalu PUESC
(https://puesc.gov.pl/uslugi/zweryfikuj-podpis-elektroniczny) 
raport z weryfikacji wraz z za?wiadczeniem mo?na wydrukowa? i do??czy? do akt
prowadzonej sprawy.

Za?wiadczenia elektroniczne wydawane w e-US powinny by? traktowane na równi z dokumentami
papierowymi
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